



## АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

№ 05-3/01-12

"27" лютого 2020 р.

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Електронне урядування"  
зі спеціальності 281 "Публічне управління та адміністрування"  
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Національного технічного університету України  
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"

Освітньо – професійна програма "Електронне урядування" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти забезпечує високопрофесійну підготовку фахівців, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Унікальність та особливість освітньої програми "Електронне урядування" полягає в тому, що здобувачі вищої освіти отримують необхідні вміння та навички, набуваючи загальні і фахові компетентності, які вкрай потрібні сучасним управлінцям в умовах цифрових перетворень, а саме: здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження управлінських рішень сучасні інформаційно-комунікаційні технології; здатність використовувати систему електронного документообігу; здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та інформаційно-комунікаційних технологій; здатність визначати стан електронної готовності щодо впровадження електронного урядування на місцевому, регіональному та загальнодержавному рівнях; здатність визначати єдині вимоги до електронних послуг, здійснювати їх моніторинг та оцінювання; здатність до порівняння та оцінювання вітчизняних та зарубіжних практик у сфері

електронного урядування на національному (загальнодержавному), регіональному та місцевому рівнях.

Електронний парламент є необхідною складовою електронної демократії, сутність якої полягає в залученні громадян до процесу прийняття управлінських рішень за допомогою сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Серед сучасних світових тенденцій розвитку електронного парламенту насамперед можна виокремити: раціональне управління, надійну, але гнучку інфраструктуру, систему для управління всіма парламентськими документами, бібліотеку і дослідні послуги, які підтримуються інформаційно-комунікаційними технологіями, веб-сайт, що пропонує у значному обсязі своєчасну і повну інформацію з декількома каналами для доступу до нього, різні методи для взаємодії з громадянами за допомогою традиційних засобів зв'язку, а також нові, більш інтерактивні медіа тощо.

Всі ці тенденції враховані при розробці та запровадженні освітньо-професійної програми “Електронне урядування”, особливо під час вивчення таких освітніх компонент, як “Основи електронного урядування”, “Електронна демократія” та “Електронні послуги”.

Саме тому, на мою думку, програма “Електронне урядування” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена і запроваджена в Національному технічному університеті України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського” є унікальною та інноваційною, відповідає потребам підготовки високоякісних фахівців-управлінців, здатних приймати рішення в умовах цифрових перетворень.

**Заступник Керівника**



**О.А. Мартиненко**